

Искатели затерянных судеб



15 февраля 2019 года в Крымском краеведческом музее отметили День поисковика тематическим мероприятием «С прошедшей войной на «Ты».

Мультимедийная презентация «Искатели затерянных судеб» познакомила учащихся 6 «В» класса 9классный руководитель Сиволобова Татьяна Валентиновна) с историей поискового движения в Крымском районе и работой отряда «ЮГ», посвятившего двенадцать лет поиску и перезахоронению останков Советских воинов, погибших в боях на границе Абинского и Крымского районов, на Поляне смерти,

под
станцией
Шапсугской.
Документальная
видеосъемка
раскопок
дополнила рассказ
поисковика,
научного
сотрудника музея
С.В Ростовского.

